

## МБОУ «СШ № 6» Вокальная студия «Активровка»

На современном этапе жизни, по всем городам нашей необъятной родины, распространена тенденция создавать детские певческие коллективы, ведь дети – это наше будущее, а будущее должно быть светлым и музыкальным. Вот и в Норильске есть замечательная вокальная студия «Активровка», которая успела зарекомендовать себя в городе как ансамбль, состоящий из творческих ребят, а также идущий к победе несмотря ни на что.



Ансамбль «Активровка» был создан в 2000 году на базе школы № 6. Незаменимым лидером этого состава, а по совместительству и преподавателем музыки в той же шестой школе, является Инга Николаевна Парфёнова. Вкладывая всю душу в своё дело, она воспитала не одно поколение вокалистов, которые до сих пор преданы музыкальному искусству, а некоторые даже участвуют во всероссийских конкурсах.

Цель практики вокальной студии - самореализация и саморазвитие детей и подростков в социуме с помощью развития любви к искусству, приобретения новых навыков и практики общения со сверстниками.



Название коллектива придумали сами дети, ведь активровка ассоциируется не просто с освобождением от занятий в связи с неблагоприятными погодными условиями, а с лишним поводом посидеть дома и заняться своими делами, например, помузицировать за музыкальными инструментами.

Вокальная студия неоднократно становилась лауреатами в различных городских конкурсах, как в номинации «ансамбль», так и с сольными номерами, а также дуэтами и трио. Несколько раз «Активровка» участвовала в конкурсе патриотической песни «Битва хоров», где занимала призовые места. Так же, дети коллектива неоднократно завоёвывали награды в конкурсе эстрадной песни «Поколение», в конкурсе детской песни «Солнечный круг», и даже в региональном фестивале детского и юношеского творчества «Весенняя мозаика». Вдобавок, в мае 2015 года вокальная студия приняла участие в Красноярском видео-конкурсе «Поздравь ветерана», где заняла 1-ое место! А в 2013 году ученица шестой школы Татьяна Семенякина удостоилась звания дипломанта в международном конкурсе «Маленькие звёздочки на золотых песках» в Болгарии!

Стоит упомянуть, что в 2005 году, руководителем ансамбля совместно с участниками «Активровки» был выпущен лицензионный диск «Севера» с песнями, посвящёнными жизни в холодах, ведь «за полярным кругом снег белый-белый...»

Также вокальная студия сотрудничает с благотворительным фондом «Территория добра». В декабре 2015 года в СРК Арена прошёл фестиваль «Добрый Норильск», на котором коллектив, с остальными участниками фестиваля сотворил новогоднее чудо, спев вместе с инвалидом-колясочником Игорем Филипповым.



Помимо конкурсов ансамбль организует фееричные выступления в своей школе. Нигде в городе вы не увидите таких четко поставленных выступлений, которые включают в себя не только мастерское исполнение, многоголосье, ошеломительную постановку номеров, но и хореографические нотки.

«Наверное, в такой вокальной студии занимаются только одарённые дети»- подумаете вы. А вот и нет. В мероприятиях и конкурсах принимают участие более 60% учащихся школы и даже учителя.

Несмотря на то, что в «Активке» уже успело смениться несколько поколений вокалистов, неизменными остаются – высокий уровень подготовки участников и теплые отношения в коллективе, который всегда поддержит, подскажет и вдохновит.



У каждого участника «Активки» своя история, но всех объединяет желание самосовершенствоваться и дарить миру еще больше песен, ведь музыка – это наша жизнь, а жизнь – это музыка.

**Куратор проекта:** Петрухина Наталия Анатольевна, заместитель директора по ВР; Парфенова Инга Николаевна, педагог дополнительного образования.

**Контактная информация:** Адрес: 663305, Красноярский край, город Норильск, улица Комсомольская, дом 16, а/я 4229. Телефон: (3919) 46-28-57.

**Официальный сайт:** [www.sch6.ru](http://www.sch6.ru)

**E-mail:** [mou6nor2@mail.ru](mailto:mou6nor2@mail.ru)